

# 1-9月份,省城市民购车均价同比增长15.42% 合肥人买车不差钱

星报讯(黄军志 记者 沈娟娟) 丁先生要买一辆宝马X6,交了2万元定金后却得等到年底才能提车,他不禁感叹:有钱还买不到车。昨日,记者从省城多家汽车4S店了解到,买车得排队等着提车已经不是个别现象,特别是在高端车市场,“限量供应”使得市场上供不应求。记者发现,省城市民买车越来越舍得花钱,提车等的时间却越来越长了。

### 市民买车档次节节高

来自合肥市国税局车购办的统计数据,今年1-9月,合肥人购买单车平均价格142万元,去年同期才123万元,同比增长了15.42%。虽然均价还没有达到高端车

的标尺,但是这也从一个侧面反映了合肥市民的购车档次提高了,“高端车的销售也拉动了一部分均价。”相关负责人分析。“高端车没有什么淡季旺季,总是感觉需要了就买。”合肥宝利丰汽车销售服务有限公司销售部一工作人员这样描述如今的汽车市场,他认为,高端车中进口汽车占多数,受国际市场影响较大,同时经济实力也让购车者对淡旺季“不感冒”。

### 高端车想说买你不容易

高端车今年在合肥市场上卖得怎么样?省城多家汽车4S店销售顾问告诉记者,像宝马、奔驰等高端车的需求正在不断扩大,不过也带来了一些问题。“由于高

端车在每个市场都是限量供应的,安徽市场店少车少,所以会供不应求。”安徽安达汽车销售有限公司销售顾问金丰表示,不只是高端车,一些卖得好的车型也有“等车”的情况发生,特别是有些客户还有个性化要求,如颜色、款式等,就要等上更长时间。

不只合肥购买高端车的市民多了,从全国的销量数据来看,高端车也收获最丰。其中,今年前三季度“奥迪”在中国的销量同比上涨了60.7%，“奔驰”同比增长129%,可见,高端车品牌正走在高速路上。金丰预计,从高端车的发展趋势来看,肯定还会在一段时间内保持增长的势头,而且一种高端车在街上出现的频率高了,也会引导一部分市民的消费理念。

## 一点小“摩擦” 差点受致命伤

星报讯(记者 张威) 小潘和小红(均为化名)是对正在热恋的情侣,两人在一家饭店打工。昨日零点,两人下班走到位于省城合瓦路的住处时,小潘却被人捅了一刀。昨日凌晨1点,记者在合肥市第一人民医院见到了被捅伤的小潘,其正在急诊室里接受治疗。小红告诉记者:“零点下班后,我们步行至合瓦路一个小巷口时,迎面走来两名男子。其中一人故意撞了我一下。男友小潘看到后,以为那个男子占我便宜。于是上前理论。没想到其中一名男子掏出一把匕首,朝着小潘的胸部就捅了过去。”该院医生告诉记者:“这小子真是大难不死,再差一点刀就刺穿肺部了。”目前,警方已开始调查此事。

## 本该前行它倒退 轿车出车库时突然倒退引发连环车祸

星报讯(记者 张敏/文 倪路/图) 昨天上午8时30分,在省城庐江路省立医院一个还未正式启用的地下车库里,发生一起连环车祸,一辆大众轿车在驶出地下车库的斜坡时,突然倒退撞上后方车辆。

记者赶到事发车库时发现,“闯祸”的大众轿车尾部被撞瘪,大块面积凹陷。据被撞的标致轿车车主介绍,她当时正准备驾车出去办事,车子跟在前面那辆大众轿车后侧,在上斜坡不到十几米后,大众轿车却停在斜坡上,在暂停了几秒钟后,那辆大众轿车居然开始快速倒车,瞬间就撞上了自己车辆的车头。标致轿车翻滚到斜坡外侧,后又砸中了斜坡旁的宝马和雪佛兰轿车车挡板,将两车砸瘪。记者获悉,肇事的大众轿车车主是名



受损车辆被拖车运走  
中年男子,当时他正低着头配合交警和保险公司人员进行理赔,对受到牵连的其他车主连连道歉。记者注意到,事发地点是个还未正式启用的地下车库,长约40多米的斜坡非常陡,而且还未贴上防滑的隔条,在拖车拖走受损车辆时,也费了一番功夫,直到最后加足马力才勉强爬上斜坡。

## 公交车急刹车 一乘客摔骨折

星报讯(记者 张敏) 男子乘公交车时摔倒在车中,不料竟发生骨折。据伤者郑师傅称,昨天早晨8时许,当801路公交车行驶到省城寿春路逍遥津站牌时,在一阵急刹车下,他一下没站稳就重重摔在了公交车上,待其爬起来时,才发现腿部钻心地疼。“等在医院拍完片子才发现骨折了。”郑师傅称其是浙江人,来合肥做生意,不料出了意外。记者随后联系了分管801公交车的九车队梁队长,对方得知此事后称,乘客乘车意外摔断腿,公交车驾驶员可能并不知情,“何况该乘客是在离开公交车后才发现骨折的,事故发生地点也存在异议,所以需要仔细调查原因。”但梁队长也告诉记者,如果碰到此类事件,受伤的乘客在事后应立即向警方求助,公交公司会按照警方的判定采取相关的责任处理。

## 原应停下它狂奔 超高货车挂上电线后连撞6根电线杆

星报讯(记者 鲁龙飞) 一辆超高货车准备进站加油时挂上了电缆线,车不但没停反而开始疯狂逃逸。逃逸过程中,连续折断了省城当涂路上约200多米距离内的6根电线杆。11月2日晚11时左右,当涂路与新安江路交叉口南300米,上演了如此惊险的一幕。事发现场,在当涂路加油站附近约200米的距离里,大约有6根木质电线杆从

中间折断。如蜘蛛网般的电缆线密密麻麻地悬在路边。该加油站一位杨姓工作人员称,11月2日晚上11点左右,一辆红色半挂货车准备进站加油,货车上装了很多货,明显超载、超高,车还没进入加油站,就挂到了马路上架设的电线。闯祸后的大货车不顾加油站工作人员的呼喊,在车身还挂着电线的情况下拼命倒车,再往前冲。随着一阵“咔嚓”声,货车逃逸沿线几

百米范围内的电缆线被缠挂住,6根电线杆被撞断。在摆脱电缆线的缠绕后,大货车驶上当涂路,向南飞速开走了。据了解,在当涂路加油站南侧某酒楼工作的女子胡某当时正站在饭店门口打电话,一根倒下的电线杆拉扯着电缆线不偏不倚刚好砸中她的脖子,在其脖子上留下一道血印。据悉,辖区交警部门已经介入调查此事。

## 吸毒垮了身 逃跑都没劲

星报讯(记者 王涛) 合肥市公安局庐阳刑警二队日前成功破获一起贩毒案件,民警在抓捕过程中,吸毒贩毒试图反抗,但已被毒品掏空了身体,基本上失去反抗的能力。10月中旬,庐阳刑警二队民警在工作中发现合肥男子吴某有贩毒嫌疑。11月1日晚上23时许,民警在涡阳路附近的一个出租房内,将吸毒贩毒嫌疑人吴某抓获归案。在抓捕过程中,嫌疑人还试图反抗,想逃跑,但因其吸毒,根本没有反抗能力了,只能束手就擒。

## 领创绿色纯写字楼,比肩世界绿色建筑

### ——安粮·东怡金融广场代表赴沪参加绿色建筑发展研讨会

2010年10月27日,安粮·东怡金融广场相关代表参加绿色建筑发展研讨会,此活动由戴德梁行主办,论坛中众多全球知名专家从不同角度和国际发展趋势就“通过投入可持续发展增加投资回报、国内外的绿色评估体系”等论题进行精彩演讲。戴德梁行中国区可持续发展总监 Derek Bruce Moir 作精彩发言。论坛期间,安粮·东怡金融广场朱总、沈总接受了记者访问,深入探讨了“绿色建

筑”中相关技术在商业写字楼配置上的应用优势。朱总提到安粮·东怡金融广场原址是著名的合肥东怡大酒店所在地,其发展脉络见证着合肥城市的日新月异,这和世界著名金融大厦的历史发展轨迹类似。安粮·东怡金融广场的建设将为合肥乃至世界留下又一个地标性的建筑。项目拥有城市双公园景观的生态资源,并在建筑的节能环保运用上匠心独运:环保型LOW-E双层中空玻璃幕墙、安徽首创的温湿度独

立控制空调系统等,在节能方面比常规写字楼要节省能耗40%左右。安粮·东怡金融广场沈总表示,安粮·东怡金融广场在合肥经济飞速发展的基础上,将被打造成全球金融企业和跨国公司的商务办公平台。项目独占环城核心位置,坐拥全城独有的景观资源——杏花公园、黑池坝景区双公园景观。安粮·东怡金融广场,凭借得天独厚的地理位置坐享潜力无限的外部资本价值,内部设施更



是切合论坛的主题“绿色建筑带来建筑增值”——10m挑高精装大堂、26部知名品牌电梯、可拆卸楼板、双层中空LOW-E玻璃、集中中央空调和温湿度独立控制新风系统等硬件运用,领创安徽写字楼群。